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Amser a ganiateir: 		2 awr 

Atebwch 2 gwestiwn

Rhan 1 - Atebwch y cwestiwn gorfodol

1.  Archwiliwch achosion ac effeithiadau her datblygiad cynaliadwy ar lefel byd eang gan gyfeirio at enghreifftiau perthnasol

Rhan 2 - Atebwch UN cwestiwn o’r dewis isod.  

2. Cymharwch ganlyniadau cymdeithasol ac economaidd DAU ddigwyddiad llosg-fynydd neu daeargryn sylweddol o'r 15 mlynedd diwethaf.

3. (i)Lluniwch holiadur ar lein 2 dudalen o hyd ar gyfer casglu gwybodaeth am defnydd trafnidiaeth cyhoeddus gwledig yng Nghymru. (50%)
(ii) Eglurwch y rhesymeg  tu cefn i’ch dewis o gwestiynau a’u strwythur o fewn eich methodoleg ymchwil. (50%) 


4. Gan gyfeirio at engreifftiau lleol, darluniwch a gwerthuswch achosion a chanlyniadau gorlifiadau afnonydd ac/neu arfodrirol mewn dwy rhanbarth cyferbyniol ym Mhrydain.


5. Beth yw eich dealltwriaeth o dlodi ac amddifadedd fel cysyniadau daearyddol a gwirionedd datblygiad? Defyddiwch enghreifftiau byd eang yn eich ateb.


DIWEDD


BANGOR UNIVERSITY

Geography Scholarship      	 		           2024


Time allowed:		2 hrs 

Answer 2 questions

Part 1 - Answer the compulsory question below

1. Examine the causes and global consequences of the challenge of sustainable development. Use relevant examples in your response.

Part 2 - Answer any ONE question from below

2. Compare the  social and economic consequences of TWO significant volcanic or earthquake events from the last 15 years. 

3. (i)Design a 2 page online questionnaire survey to gather information about the use of rural public transport in Wales. (50%)
(ii)Explain the logic and reasoning behind the question choice and structure as part of your research methodology (50%)


4. With reference to specific local examples, illustrate and evaluate the causes and consequences of river and/or coastal flooding in two contrasting UK regions


5. What is your understanding of poverty and deprivation as geographical concepts and development realities? Use global examples in your answer.
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